(HOME-VI-BRANCH) CORRIGENDUM

The 6th January, 1995

In the Government of Punjab, Department of Home Affairs and Justice, Notification No. G.S.R. 60/P.A.4/1872/S. 39-A (Amd.) (7)/94, dated the 16th September, 1994, published in the Legislative Supplement of the Punjab Government Gazette, dated the 23rd September, 1994,-

- (i) In rule 1, in sub-rule (2), For "demand", Read "deemed"; and
- (ii) In rule 2, For "substituted", Read "substituted".

N. K. ARORA,
Principal Secretary to Government of Punjab,
Department of Home Affairs and Justice.